

ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішенням голови  
виконкому Слобожанської  
селищної ради  
від 17.08.2016 р. № 294

**ПЛАН ЗАХОДІВ НА 2016 РІК**  
**щодо наповнення місцевих бюджетів, економного і раціонального використання**  
**бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни**

№ з/п	Зміст заходів	Виконавці	Строк виконання
1	2	3	4
1.	Забезпечити виконання показників дохідної частини відповідних місцевих бюджетів, затверджених на 2016 рік, а також понадпланові надходження до бюджетів за рахунок мобілізації додаткових доходів, у тому числі за рахунок детінізації економіки; проводити щоденний моніторинг виконання планових показників надходжень податків і зборів до місцевих бюджетів.	Виконком Слобожанської селищної ради	Протягом року
2.	З метою збільшення надходжень податку на доходи фізичних осіб забезпечити: своєчасну виплату заробітної плати на підприємствах, організаціях та установах району незалежно від їх форм власності із одночасним перерахуванням податку на доходи фізичних осіб до бюджету; проведення роз'яснювальної роботи з керівниками суб'єктів господарювання щодо необхідності створення нових робочих місць, недопущення фактів «тіньової зайнятості» та випадків порушень законодавства про оплату праці, особливо в частині виплати заробітної плати у меншому розмірі за встановлений законодавством мінімум, своєчасного утримання та перерахування до бюджету податку з доходів, отриманих від надання в оренду земельних часток (паїв).	Виконком Слобожанської селищної ради	Протягом року
3.	З метою збільшення надходжень плати за землю до місцевих бюджетів забезпечити: активізацію роботи щодо попередження та виявлення фактів порушень земельного законодавства у сфері земельних відносин; активізацію роботи та завершення перегляду договорів оренди	Виконком Слобожанської селищної ради	Протягом року

1	2	3	4
	<p>земельних ділянок у частині приведення розміру орендної плати у відповідність до граничних розмірів, визначених Податковим кодексом України;</p> <p>розгляд питання щодо припинення права користування земельними ділянками у випадку систематичної несплати земельного податку або орендної плати за землю з метою передачі їх у користування платоспроможним суб'єктам господарювання;</p> <p>проведення інвентаризації земельних ділянок і землекористувачів та організацію роботи щодо оформлення права землекористування відповідно до вимог Земельного кодексу України.</p>		
4.	<p>З метою збільшення надходжень до відповідних місцевих бюджетів податку на прибуток підприємств житлово-комунального господарства та інших об'єктів, що належать до комунальної власності, підвищити ефективність роботи зазначених суб'єктів господарювання.</p>	Виконком Слобожанської селищної ради	Протягом року
5.	<p>Забезпечити контроль за виконанням умов договорів купівлі-продажу земельних ділянок, своєчасним та в повному обсязі надходженням коштів до місцевих бюджетів. При укладенні нових договорів купівлі-продажу земельних ділянок виважено підходити до здійснення розрахунків із розстроченням платежу.</p>	Виконком Слобожанської селищної ради	Протягом року
6.	<p>Для збільшення надходжень до місцевих бюджетів забезпечити: ефективне використання майна, що перебуває у власності територіальних громад;</p> <p>передачу його в оренду на конкурсних засадах і за ринковими ставками;</p> <p>посилити контроль за своєчасним перерахуванням орендної плати до місцевих бюджетів та забезпечити погашення орендарями заборгованості з плати за оренду майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селища району.</p>	Виконком Слобожанської селищної ради	Протягом року
7.	<p>Забезпечити отримання місцевими органами виконавчої влади і органами місцевого самоврядування інформації про об'єкти оподаткування, яка необхідна при формуванні та уточненні плану надходжень до відповідних місцевих бюджетів.</p>	Виконком Слобожанської селищної ради	Протягом року

1	2	3	4
8.	Забезпечити скорочення податкового боргу до відповідних місцевих бюджетів, який склався станом на 01 січня 2016 року, у тому числі шляхом активізації претензійно-позовної роботи, особливо з плати за землю.	Виконком Слобожанської селищної ради	Протягом року
9.	Врахувати, що відповідно до пункту 11 Прикінцевих положень Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» норми і положення окремих законів України щодо надання послуг у галузях освіти, культури, фізичної культури і спорту застосовуються у порядку та розмірах, встановлених Кабінетом Міністрів України, виходячи з наявних фінансових ресурсів місцевих бюджетів.	Виконком Слобожанської селищної ради	Протягом року
10.	Планувати видатки, пов'язані із стимулюванням працівників кожної бюджетної установи, за умови забезпечення у повному обсязі за рахунок бюджетних коштів обов'язкових виплат із заробітної плати працівникам, інших соціальних виплат, видатків на проведення розрахунків за комунальні послуги та енергоносії всіх бюджетних установ, що належать до сфери управління відповідного розпорядника бюджетних коштів. Забезпечити утримання чисельності працівників, здійснення фактичних видатків на заробітну плату лише в межах фонду заробітної плати, затвердженого для бюджетних установ у кошторисах, установлення та здійснення нарахування підвищень до посадових окладів (ставок), надбавок, доплат, допомог, винагород, премій, інших заохочувальних виплат працівникам виключно в межах фонду оплати праці, затвердженого в загальному та спеціальному фондах бюджету, або власних доходів, отриманих від провадження господарської діяльності.	Виконком Слобожанської селищної ради	Протягом року
11.	Здійснювати фактичні видатки на заробітну плату, включаючи видатки на премії та інші види винагород, матеріальну допомогу лише в межах фонду заробітної плати, затвердженого в кошторисах і планах використання бюджетних коштів.	Виконком Слобожанської селищної ради	Протягом року
12.	Провести удосконалення мережі бюджетних установ, які утримуються за рахунок місцевих бюджетів району та за рахунок освітньої та медичної субвенцій з урахуванням необхідності приведення видатків на утримання мережі, штатів і контингентів у відповідність до наявних фінансових ресурсів відповідних місцевих бюджетів.	Виконком Слобожанської селищної ради	Протягом року
13.	Продовжити роботу з оптимізації мережі загальноосвітніх закладів,	Відділ освіти Слобожанської	Протягом року

1	2	3	4
	<p>насамперед оптимізації мережі загальноосвітніх навчальних закладів із скороченням їх кількості (орієнтовно на 5 відсотків за рахунок об'єднання шкіл, зміни їх типу та / або ступеня, реорганізації тощо), підвищення наповнюваності класів, груп.</p> <p>Забезпечити скорочення працівників загальноосвітніх навчальних закладів (крім педагогічних) щонайменше на 10 відсотків.</p>	селищної ради	
14.	<p>Врахувати, що з 01 вересня 2016 року на виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» фінансування загальноосвітніх навчальних закладів (крім закладів початкової школи), чисельність учнів у яких становить менше 25 осіб, за рахунок освітньої субвенції не здійснюється.</p>	Відділ освіти Слобожанської селищної ради	Протягом року
15.	<p>Передбачити з метою забезпечення організації харчування учнів загальноосвітніх навчальних закладів відповідні видатки з місцевих бюджетів на виконання заходів районної цільової програми «Розвиток освіти Приорілля» на 2013-2017 роки, з урахуванням того, що органи місцевого самоврядування можуть забезпечувати харчування учнів інших категорій.</p>	Відділ освіти Слобожанської селищної ради	Протягом року
16.	<p>Провести аналіз бібліотечної системи району та визначити критерії якості надання бібліотечних послуг з метою розроблення заходів цілісної оптимізації бібліотечної системи району; розглянути питання створення на базі бібліотек комунальної власності центрів обслуговування громадян.</p>	Виконком Слобожанської селищної ради	Протягом року
17.	<p>Забезпечити розширення джерел фінансування закладів культури шляхом стимулювання їх позабюджетного фінансування (налагодження зв'язків між закладами культури та бізнес – структурами (фандрейзинг).</p>	Виконком Слобожанської селищної ради	Протягом року
18.	<p>Розглянути питання впровадження заходів щодо переведення окремих типів установ та організацій на самокупність з метою скорочення витрат місцевих бюджетів та відволікання бюджетних коштів на непершочергові цілі.</p>	Розпорядники коштів Слобожанської селищної ради	Протягом року

1	2	3	4
19.	Затвердити регіональні плани створення освітніх та культурних округів, об'єднання навчальних закладів, закладів культури, інших бюджетних установ (із збереженням фінансової самостійності) для раціональної концентрації та ефективного використання матеріальних, фінансових, кадрових ресурсів регіону.	Виконком Слобожанської селищної ради	Невідкладно
20.	Забезпечити під час виконання бюджету проведення своєчасної та у повному обсязі оплати праці працівників бюджетних установ і розрахунків за енергоносії та комунальні послуги, які споживаються бюджетними установами, не допускаючи будь-якої простроченої заборгованості з таких виплат	Виконком Слобожанської селищної ради	Протягом року
21.	Розробити комплекс заходів з енергозбереження із забезпеченням зменшення витрат на оплату комунальних послуг та енергоносіїв, у тому числі з урахуванням повного оснащення бюджетних установ сучасними засобами обліку газу, води, теплової і електричної енергії.	Виконком Слобожанської селищної ради	До 01 травня 2016 року
22.	Забезпечити виконання Закону України «Про запровадження нових інвестиційних можливостей, гарантування прав та законних інтересів суб'єктів підприємницької діяльності для проведення масштабної енергомодернізації» у частині укладення бюджетними установами енергосервісних договорів для істотного зменшення енерговитрат.	Виконком Слобожанської селищної ради	Протягом року
23.	Не здійснювати витрати на оплату послуг мобільного зв'язку (крім закладів охорони здоров'я і їх структурних підрозділів, що надають екстрену та невідкладну медичну допомогу).	Виконком Слобожанської селищної ради	Протягом року
24.	Забезпечити використання коштів відповідних місцевих бюджетів для проведення заходів з відзначення пам'ятних та історичних дат, ювілеїв і вшанування пам'яті видатних осіб та інших подій, а також виставок, ярмарків, з'їздів, симпозіумів, конгресів в межах затверджених на ці цілі кошторисів; не використовувати кошти відповідних місцевих бюджетів на друкування продукції, не пов'язаної з виконанням завдань і функцій органів державної влади та інших державних органів.	Виконком Слобожанської селищної ради	Протягом року

1	2	3	4
25.	Не допускати необґрунтованого збільшення обсягів фінансової підтримки небюджетних організацій за рахунок коштів відповідних місцевих бюджетів.	Виконком Слобожанської селищної ради	Протягом року
26.	<p>Здійснити з метою оптимізації витрат з урахуванням ресурсної забезпеченості місцевих бюджетів та жорсткої економії бюджетних коштів забезпечити перегляд затверджених переліків інвестиційних проектів на предмет:</p> <p>посилення контролю щодо розподілу коштів бюджету розвитку місцевих бюджетів відповідно до вимог статті 71 Бюджетного кодексу України;</p> <p>забезпечення в достатньому обсязі співфінансування об'єктів, реалізація яких пропонується за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку та субвенції з державного бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій;</p> <p>першочергового спрямування коштів на завершення розпочатих об'єктів та об'єктів з високою будівельною готовністю;</p> <p>недопущення розпорошення бюджетних коштів, концентрація наявного фінансового ресурсу на реалізацію пріоритетних та соціально значимих проектів.</p>	Виконком Слобожанської селищної ради	До 01 травня 2016 року
27.	Тримати на контролі використання за цільовим призначенням коштів, які обліковуються на рахунках місцевих бюджетів, від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва з дотриманням вимог статті 209 Земельного кодексу України.	Виконком Слобожанської селищної ради	Протягом року
28.	Здійснювати управління коштами відповідних місцевих бюджетів у межах встановлених бюджетних повноважень із забезпеченням ефективного, результативного, цільового та економного їх використання, належної організації та координації роботи розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня та одержувачів.	Виконком Слобожанської селищної ради	Протягом року
29.	<p>Попереджувати факти необґрунтованого використання бюджетних коштів.</p> <p>Посилити вимоги щодо організації внутрішнього фінансового контролю та аудиту у бюджетній сфері та впровадити систему додаткового</p>	Виконком Слобожанської селищної ради	Протягом року

1	2	3	4
	контролю для забезпечення виконання вимог статей 22 та 26 Бюджетного кодексу України.		
30.	Посилити роз'яснювальну роботу з розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів і запобігати порушенням, що призводять до втрат фінансових ресурсів і майна, та встановити контроль за ефективним, результативним, цільовим і економним використанням бюджетних коштів. Забезпечити дотримання суворої фінансово-бюджетної дисципліни, встановити дієвий внутрішній контроль за повнотою надходжень, взяттям бюджетних зобов'язань розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів нижчого рівня і витрачанням ними бюджетних коштів.	Виконком Слобожанської селищної ради	Протягом року
31.	Своєчасно вживати дієвих заходів щодо повного усунення порушень, виявлених контролюючими органами, та приймати управлінські рішення, спрямовані на виконання вимог і пропозицій органів внутрішнього та зовнішнього контролю, контролюючих та правоохоронних органів, стосовно причин і умов, які сприяли порушенням, у тому числі щодо ініціювання розірвання контрактів із керівниками, які допустили суттєві порушення у використанні та збереженні комунальних ресурсів і не забезпечили своєчасне та повне їх відшкодування. Інформацію щодо проведеної роботи надавати фінансовому відділу виконкому Слобожанської селищної ради щокварталу до 5 числа місяця, наступного за звітним.	Виконком Слобожанської селищної ради	Протягом року

Селищний голова

Начальник фінансово-економічного відділу

Камінський І.М

Демченко М.В.